

文旅兴城

太白湖新区文旅融合发展融媒系列报道

记者 邓超 王浩然 通讯员 范秀罗

炎炎夏日，玩水已成为出游的首要之选。济宁五彩万象城水上乐园开启日夜嗨玩模式以来，流光溢彩的泳池、动感十足的音乐……为游客呈现一场精彩的视听盛宴。同时，即将开放的太白湖露营综合体内也将推出水幕电影、篝火晚会等新兴旅游产品，为游客带来更加丰富、欢乐的夜游体验。



水上乐园夜场人气旺。

夜游水上乐园 点燃夏日激情

8月2日晚，济宁五彩万象城水上乐园人头攒动、热闹非凡，水上乐园夜场正式开启。活动现场，舞台工作人员与游客们一起在水中畅玩互动，带来了一场炎炎夏日中的激情四溢的水中盛宴。为迎接热情奔放的夏夜，打造独特又炫酷的水上主题娱乐派对，五彩万象城水上乐园斥巨资为造浪池舞台打造了一批顶级灯光、音响系统，让水上乐园夜场的气氛更热烈，演出效果更加震撼，令游客在水中畅享无与伦比的绝美视觉感受。在水上乐园露天泳池，各色的霓虹斑斓灯光带映衬着波光粼粼的水面，无处不透露着浪漫的气息。水上乐园的游乐设施也是孩子们戏水玩闹的绝佳去处，水上滑梯、水上漂流、海啸池等缤纷琳琅的亲水项目让人们“嗨”翻天。

“这里有大小朋友都合适的戏水狂欢，三五好友一起顺着水

流疾驰而下，体验着速度与激情的碰撞。”市民贺女士一下班就带着儿子来五彩万象城水上乐园夜场。她告诉记者，年轻人如果想玩得刺激，那就不能错过海啸池等让人尖叫连连的项目，各种愉快体验承包了孩子们的尖叫和欢笑，庞大的水量如一条巨龙急速奔腾俯冲，千军万马奔腾般巨大洪流，水中漂流跌宕，滔天大浪，领略被抛向浪尖的空前快感，让体验者尖叫连连，感受前所未有的磅礴和激爽。五彩万象城大型海啸池最高造浪可达3米，是目前鲁西南最大的人工海啸冲浪池，游客可以亲身投身于海啸中，感受到大海的魅力。

为丰富夏季旅游市场，打造优质夜游体验，济宁五彩万象城在优化现有资源的基础上，自7月8日开放夜场，将持续至8月18日，释放城市新“夜”态。“这个暑期，五彩万象城水上乐园夜场还有许多精彩节目，如水上激光表演秀，水上电音等等，这些表演不仅能为市民带来视觉上的享

受，还能让大家感受到专属于水上乐园夜场的独特魅力。”济宁五彩万象城园区运营负责人杜喜涛告诉记者，夜场运营时间为17点至21点，相比白天场，夜场活动也更加丰富。

露营太白湖畔 开启夜游新体验

夜晚的太白湖畔，晚风轻柔，灯光璀璨，游人如织。观景平台上绚丽的星空顶、地面上多样的主题灯光图案、沿湖亲水台阶上璀璨的灯带，共同打造出一个如梦似幻、多姿多彩的光影世界。太白湖景区灯光亮化提升工程，通过增加夜间照明设备、灯光设计、灯光造景等方式为游客提供了全新的夜游体验。

在太白湖露营综合体，沿着通往湖边的小路漫步，夕阳西下，湖光水色令人流连忘返。“黄昏时，金色的湖水和迷离的树影，让人感受到夏日的静美。在这里，时间可以缓缓流淌，甚至停驻。”太白湖露营综合体负责人孟贺说，

白色帐篷、绚丽灯光、湖水组成了无比恬静美好的画面，让工作、生活的烦恼顿时烟消云散。“白天可以去湖边骑行、乘船赏荷，晚上回到这里就餐、露营。伴着虫鸣，躺在大自然的怀抱中，与朋友聊着天，真是无比惬意。”

这里有亲子类游乐、运动休闲、住宿餐饮公共服务等区域，其中2号露营区是按照标准化的房车露营基地建造，提供露营所需的装备，包括上水、下水、充电、安保等设施。还可以在天幕下喝茶聊天，在湖边撸串谈笑，观看水幕电影，参加篝火晚会，别有情趣。

“现在这种无拘无束、自由自在的轻旅行备受推崇。”孟贺介绍，在当前快节奏的城市生活中，人们渴望新鲜的空气、绿色的大自然、健康的食品、放松地享受和家人在一起的欢乐时光。那么，太白湖畔的露营是一种非常潮的生活方式，完全符合人们所说的“说走就走”理想模式，并能达到旅行的最终目的，愉悦心情、放松身体。

上门入户“评残”，服务细节暖人心

太白湖新区打通助残服务“最后一米”



集中评残现场。

本报济宁8月7日讯(通讯员 骆乾) 近日，太白湖新区人民医院派专家组到石桥镇为民服务中心参加区残联开展的集中评残和上门评残服务活动，为群众提供就近评残的便利服务。

活动中，专家组采取“集中办、上门办”的方式，对摸排出的评残对象进行下乡集中评残或上门评残。针对瘫痪在床、行动不便等特殊原因无法集中评残的，专家组主动上门

评残，确保符合评定条件的残疾群众应评尽评。同时，大力宣传扶残惠残政策，把党和政府的温暖送到残疾群众的“心坎”里。

“我儿子去外地打工，因在高处摔下一直在外省医院住院治疗，现回到老家因脊髓损伤导致瘫痪失去自理能力，去镇里评残又不方便，感谢你们亲自来我家帮忙评残。”王阿姨眼含泪水不停对专家们致谢。

残疾人评定工作是帮助残疾人享受政府政策帮扶和社会温暖的重要举措。区人民医院作为太白湖新区残联指定的评残机构，主动配合区残联安排，创新服务举措，积极组织专家到辖区开展集中评残和上门评残工作。通过主动开通绿色通道，为重病在床的残疾人提供方便，让他们享受“舒心、贴心、放心”的“零距离”服务。